

“普拜会”即将举办 美放话制裁俄罗斯?



当地时间7日,美国总统拜登和俄罗斯总统普京计划举行视频会晤,预计双方将重点讨论近期日益紧张的乌克兰局势。

可就在会议开始前,美媒曝出美方认为俄罗斯可能入侵乌克兰,并会因此对俄施加制裁。俄方官员则回应称,这是美国在会晤前故意对局势进行升级。



首次使用受保护视频专线

近期,美俄双方在包括乌克兰局势、白波边境移民问题和“北溪2号”天然气管道等多个问题上出现重大分歧。特别是在乌克兰边境,以美国为首的北约不断渲染“俄罗斯将入侵乌克兰”的言论,使得双方关系进一步恶化。

为此,美俄双方数日前就开始着手准备“普拜会”,并最终将会议时间定在12月7日。

根据俄罗斯卫星网的最新消息,俄总统新闻秘书佩斯科夫在当地时间6日透露,此次“普拜会”将首次使用受保护的视

频专线举行会谈。

佩斯科夫补充说,“此举将使两国总统讨论最重要、保密性很高的议题。早前已经建立专线,但是仅仅进行过工作测试,国家领导人还没有使用过。”

美方被曝可能对俄进行制裁

就在会晤“万事俱备”之时,当地时间6日,一名美国政府高级官员向记者表示,美国政府认为,俄罗斯准备从三个方向入侵乌克兰。

他指出,美国并不了解普京是否就

“入侵乌克兰”做出了决定,但他认为普京具备使局势升级的能力。

这名官员说,如果俄罗斯入侵乌克兰,美国可能向北约东侧的盟友提供军事援助,并表示拜登将告诉普京,任何入侵都将付出“真正的代价”。

这名官员还补充道,如果入侵发生,美国和欧洲将共同实施重大的经济反制措施,对俄罗斯造成严重的经济伤害。

对此,俄罗斯联邦委员会国际事务委员会第一副主席贾巴罗夫回应称,“该声明是为了在俄美总统会谈前升级局势而发表。”

他强调,类似的情况能够让谈判的任何进展都被视为拜登取得的突破。

近来,俄乌围绕边境地区的军事部署问题持续交锋。12月3日,乌方称俄方已在俄乌边境部署了超过94万人的军队。美国及其北约盟友则多次放出消息,称俄罗斯可能会在冬季“入侵”乌克兰。

俄方对“入侵”指控多次予以否认,并指责是乌克兰破坏稳定,并暗示乌政府军可能准备在乌东部发动攻势。

双方关系能否有缓?

除了边境危机,有美媒报道称,此次

会晤,普京和拜登预计还将就乌克兰加入北约一事进行交锋。

乌克兰总统泽连斯基希望能加入北约,但俄罗斯一直对此表示反对。俄总统新闻秘书佩斯科夫在今年早些时候曾表示,如果美国或者北约部队出现在乌克兰领土上,俄将不得不采取措施保卫自身安全。

针对这一问题,北约秘书长斯托尔滕贝格11月14日表示,乌克兰加入北约需要北约成员国一致同意,但目前北约国家尚未就此问题达成共识。

美方官员透露称,如果“普拜会”上提及了相关问题,普京禁止乌克兰加入北约的任何呼吁都将被拒绝。

除此之外,二人还将就军控、伊核以及网络安全等问题进行对话。

时隔半年,“普拜会”即将再次举行,形式上虽然与6月16日在日内瓦举行的线下峰会不同,但重要程度可见一斑,《纽约时报》甚至指出,这次会议是拜登上任以来“最关键、最有可能也是最事关重大的领导人会晤”。

双方能否在一系列问题上取得突破性进展,拭目以待。

新闻+

俄驻美休斯顿总领馆仅剩两名外交官

据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯驻美国休斯顿总领事馆目前只有两名外交官,包括总领事本人,但总领事亚历山大·扎哈罗夫6日表示,与美国的签证谈判的进展将允许更多的工作人员抵达。

据报道,俄驻休斯顿总领事亚历山大·扎哈罗夫对卫星通讯社称,驻休斯顿总领馆的运行仅凭两名外交官的努力在开展,但两国有关签证问题对话的积极推进,将可让更多的外交官抵达。

扎哈罗夫在世界石油大会期间说:“目前我们就剩下两名外交官,包括我。但我谈到过的积极推进,将可再让新的工作人员抵达。这既涉及美国驻俄罗斯的外交代表处,也涉及俄罗斯驻美国的外交使团,包括驻休斯顿总领馆。”

同时,他很遗憾地表示,由于华盛顿的立场,尚无从谈论将对俄美外交代表处工作的限制相互归零问题。

他补充称:“尚无从谈论归零问题。你们了解我们建议放弃的签证交换政策。很遗憾,美方未对此回应,但谈判和坚持不懈的立场总会取得成果。” (中新网)

告瓶装液化气用户书

根据《中华人民共和国特种设备安全法》、《特种设备生产和充装单位许可规则》和《气瓶安全技术规程》的相关规定,拉萨市市场监督管理局于2021年4月发布了《关于液化石油气气瓶实行自有产权制度的通告》。

自2021年5月1日起,瓶装液化气充装单位充装自有产权气瓶,液化气用户持有的钢瓶可由各液化气站进行回收,实现产权置换(钢瓶回收价格由用户和充装单位按照钢瓶年限协商确定)。液化气用户向充装单位缴纳钢瓶押金后即可使用。今后,液化气用户不再承担钢瓶使用周期内产生的购置、检测和维护等费用,钢瓶退回充装单位即可退还押金。

按照气瓶安全技术规程的规定,液化气用户原有产权的报废气瓶应交具有合

法资质的报废单位进行报废,也可通过液化气充装单位转送报废单位,不得擅自进行拆解。

瓶装液化气用户在使用液化气时,可通过扫描二维码或职能角阀芯片了解该气瓶的气瓶检验情况、充装信息和安全使用提示等内容。用户应拒绝使用无二维码或职能角阀的钢瓶,拒绝送气人员违规向钢瓶内倒装液化气。

特此告知

拉萨市市场监督管理局
2021年12月8日

采矿许可证注销公告

波密县易贡铁山绿色花岗岩采矿许可证已过期失效,自行废止。根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国矿产资源法》、《矿产资源开采登记管理办法》(国务院241号令)和《国土资源部关于完善矿产资源开采审批登记管理有关事项的通知》(国土资规[2017]16号)相关规定,现予以公告注销。

附:采矿许可证过期矿山基本情况

采矿权人	矿山名称	采矿许可证号	矿权状态
西藏林芝地区奥尼斯特石材开发有限公司	波密县易贡铁山绿色花岗岩矿	C5426002010047120000001	过期未延续,涉及保护区

林芝市自然资源局
2021年12月8日